                                                                Тема 
                       Клеточное строение растительного организма
1. Клеточное строение имеют:
А- все растения
Б- некоторые растения
[bookmark: _GoBack]В- только листья элодеи
Г- только плоды рябины
2. Клетка живая, так как она:
А- покрыта оболочкой
Б- видна только в микроскоп
В- дышит и питается 
Г- является единицей строения
3. Ядро в клетке:
А- обеспечивает передвижение веществ
Б- придает клетке форму
В- участвует в деление
Г- выполняет защитную функцию
4. Хромосомы клетки находятся в:
А- цитоплазме
Б- ядре
В- клеточном соке
Г- межклетниках
5. Хлоропласты – это пластиды:
А- бесцветные
Б- зеленые
В- желтые
Г- оранжевые
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